# 贾跃亭上"老赖"名单 欠款超4亿

### 在国内乘坐飞机、酒店高消费、购买不动产等受限

本报讯 新京报记者12月12 日获悉,乐视控股的法定代表人、 负责人贾跃亭被北京市三中院列 为失信被执行人,即俗称的"老 赖",其在申请银行贷款、乘坐飞 机软卧、高消费等方面都将受到

记者注意到,在被列为"老 赖"的执行案中贾跃亭被指欠款 4亿余元,而记者从知情人处获 悉,据不完全统计,其在三中院 被列为被执行人的案子就有9 起,其中最高的负债金额达14 亿,9起案件仅产生的执行费就 逾600万。

#### 欠平安证券钱 贾跃亭当"老赖"

据中国执行信息公开网公 布,贾跃亭因违反财产报告制度,

未全部履行生效法律文书确定的 义务,被北京市三中院列为失信 被执行人。立案时间为9月28 日,信息发布时间为12月11日。

根据公开信息,贾跃亭未履 行内容包括:向平安证券股份有 限公司支付初始交易金额人民币 4.621亿元; 向平安证券支付利息 414万余元;向平安证券支付违约 金,以对应的购回交易金额为基 数,按照日万分之五的比率,计至 贾跃亭实际清偿之日止,暂计至6 月27日为909万余元;向平安证 券支付执行证书公证费142万余 元,律师费256万元。

"贾跃亭的公司在朝阳区,因 此1亿以上标的额的执行案件都 在所在地中级法院、即三中院处 理。"北京市安理律师事务所律师 包华分析认为,该案件的执行依

据由福建一家公证处作出,该强 制执行公证的主债务人应为乐 视,而在外地启动执行程序之后, 执行法院将这个案件委托乐视公 司所在地的法院、进行异地执行 是符合规范要求的,因此福建当 地法院委托给三中院执行。

#### 所涉9起被执行案 最高金额14亿

"他(贾跃亭)欠债太多,在三 中院并不止这一起案件。"记者12 月12日从知情者处获悉,据不完 全统计,目前以贾跃亭为被执行 人的执行案件在三中院共有9 起。申请执行人涉及信托公司、 证券公司等,其中最大的标的额 达14亿,最小为2亿。9起案件产 生的执行费逾600万。

人民法院可以对失信被执行

人限制其高消费,比如乘坐飞机、 在星级以上宾馆等场所进行高消 费、购买不动产、租赁高档写字楼 等,其子女也不可以就读高收费 私立学校。

贾跃亭目前身在美国,被列 入失信被执行人名单对其有何影 响?包华表示,这涉及中美两国 司法体系之间互相承认裁判文书 的制度,中国法院的执行措施对 贾跃亭的高消费及信用惩戒,仅 在大陆地区发生效果。这份文书 拿到美国并被认可接受,制度上 存在,但程序走起来非常困难,两 者之间是国际法的问题,指向贾 跃亭的部分美国司法机构要认 可,还要在美国法情况下确认贾 跃亭的财产状况,需要通过外交 途径来做,非常复杂。

(刘洋)

## 济南一高校被曝 贫困生要拿三成 助学金当班费

本报讯 据中新网消息,近日, 山东济南一高校学生申领的贫困生 助学金需拿出30%充当班费的消 息,在微博上引发热议。涉事学校 齐鲁工业大学昨天向记者回应,学 校严禁任何人以任何名义把学生的 奖助学金提留班费、学生活动经费 等。目前,正在调查核实所传信息。

据网友爆料,齐鲁工业大学某 学院发放助学金时有一个"传统", 即贫困生申请到的助学金要拿出 30%充当班费,每人上交1000余元 左右。如果学生不愿意,第二年会 失去申请助学金资格,即投票时,班 委不会填报该学生的姓名。

对此,齐鲁工业大学学生处助 学管理中心张老师回应称,学校严 禁奖助学金的违规使用,下发的奖 助学金都由学生自由支配,学院、班 级以及班委无权干涉。目前,学校 正在通过面谈等方式对网传情况进 行调查核实。

张老师告诉记者,"今年10月 中旬组织开展了国家助学金的评选 工作,11月底正式下发。由财务处 统一发放到学生个人的银行卡里, 学生本人进行接收"。 (赵晓)



流凌彩虹两相映

12月11日,黄河壶口瀑布冰瀑景观。近日,受持续降温天气影响,山西吉县黄河壶口瀑布出现流 凌冰挂景观,瀑布下游的十里龙槽已完全被冰凌覆盖。 (汗//英)

# 身份证不能证明身份?派出所怒斥房管局

本报讯"中央三令五申要求 简化群众办事效率,不得为难群 众,为何你单位还要求群众办理 户籍证明……"据华商报报道,12 月12日,一张落款为陕西省志丹 县公安局顺宁派出所的证明,怒 怼当地房管部门。

"我们带着身份证和户口本 到志丹县房管局办理廉租房手 续,结果房管局要求我们到派出 所开户籍证明。"12月12日下午, 在顺宁派出所办理户籍证明的徐 先生介绍说,下午刚上班,派出所 的户籍室就有二三十人在排队开 户籍证明。

对于网上流传的质询房管部 门做法的证明,徐先生说他也听 说了,但是房管局仍然要求他们 提供户籍证明。

12月12日下午,顺宁派出所 户籍室郝生虎告诉记者,最近开 户籍证明的群众特别多,中央三 令五申要求简化办事程序,但是 房管局还依然要求群众提供户籍 证明才能申请廉租房,他看到开 证明的群众越来越多,就给个别 群众提供了质询房管局做法的证

这张质询房管局的证明内容 为:"志丹县房管局:中央三令五 申要求简化群众办事效率,不得 为难群众,为何你单位还要求群 众办理户籍证明,户口本及其他 有效证件就可以证明自己户口的 真实性,不用公安机关再开具其 他证明材料,再次希望你单位认 真学习中央和省市文件精神,切 实履行好文件精神,简化群众办 事难、跑断腿、心伤透的无厘头和 荒唐证明。"

该证明落款为顺宁派出所, 加盖有志丹县公安局顺宁派出所 户口专用章,落款日期为2017年 12月12日。

12月12日下午,志丹县房管 局工作人员解释说,申请廉租房 是按照人口计算面积的,这一批 申请者农村人口较多,户口变动 较大,他们也分辨不来户口本上 人口的具体情况,所以要求群众 到派出所开具证明。目前,领导 正在研究解决方案。 (张建全)

### 湖南一中学生玩刀 致同学身亡

本报讯 12月12日11时许,湖 南省常宁市泉峰中学发生一起学生 意外死亡事件。初二年级学生郭某 (13岁)与李某亮(13岁)在上体育课 期间追逐嬉闹玩耍时,李某亮拿出 所携带的一把棍刀挥舞,该棍刀从 刀鞘中脱离,击中郭某的后背。郭 某经现场抢救无效身亡。

北京青年报记者了解到,据湖 南省常宁市公安局官方微博"平安 常宁"12月12日夜间发布通报称:12 日上午11时许,常宁市泉峰中学校 园内发生一起学生意外死亡事件。

死者郭某,男,现年13岁,官岭 镇龙团村人;当事人李某亮,男,现 年13岁,市培元办事处虎溪村人。 郭某与李某亮均系市泉峰中学初二 年级79班在校学生。

常宁市公安局接到报警后迅速 赶赴现场控制相关当事人,经核实: 2017年12月12日11时23分许,郭某 与李某亮在上体育课期间追逐嬉闹 玩耍时,李某亮拿出所携带的一把 棍刀挥舞,该棍刀从刀鞘中脱离,击 中郭某的后背。事情发生后,老师 和学校负责人紧急联系120到场急 救,郭某经现场抢救无效身亡。

目前,相关单位全力处理善后 (北青) 事官。

3月25日平顶山发团报价:8399元 凡在1月31日之前报名直降600元

8951188

升级1: 不用乘火车去北京录指纹了

升级2:乘坐中国国际航空公司直飞欧洲不折腾了 品牌拉杆箱、转换插座 烧水杯、品牌驼绒被

升级3:欧洲两点进出不走回头路,增加新天鹅堡等景点 电话: 2155555 13837515100

8951222

月12日平顶山发闭

温馨提示:越南岘港 1月份 气温21-31摄氏度请做好防晒 位置不多

欲报从速

赠送价值600元的港务费 赠送价值180元的落地签费用 赠送价值160元澳门威尼斯人度假村自费项目 赠送原价1180元贵州茅台镇窖藏原浆酒一箱

中兴路万家对面金沙湾酒店七楼